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ATA  DA  37.  SESS^O  ORDINARIA,  DA  94  LEGISLATURA,  DA  35e  SESS^O

LEGISLATIVA,  DA  C^lvIAFIA  MUNICIPAL  DE  AMONTADA.  As  vinte  horas  e

vinte  e  cinco  minutes  dia  vinte  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte,  no  Plenario  da

Camara  Municipal  de Amontada,  realizou-se  mais  uma  Sessao  Ordinaria,  Ap6s

assinatura  do   Livro  de   Presence,  feita  a  chamada  regimental,   verificou-se  a

presence  dos  Vereadores:  ^ngelo  Marcio  Severiano,  Ant6nio  Am6bio  de
Vasconcelos,  Afranio  Santos  Rodrigues,  Francisco  Xisto  Filho,  Francjsco

Gon§alves Neto,   Jo[ge C[euto de Oliveira Filho, Jos6 Eudasio Barbosa dos

Santos, Jos6 Nilson Soares, Marcos Caio lv]agalhaes Rodrigues, Mard Jdnior

dos Anjos Almeida, Patilo Berg  Melgago, Raimundo Neno da Silva Meneses

e  Rob6rio  Albano  de   Meneses.  Ao  todo   13   (treze)  Vereadores  presentes,

nenhum  ausente.  Havendo,  pois,  o  ndmero legal o  Presidente declarou  aberta  a

Trigesima s6tima  sessao  ordinaria do  Segundo  Periodo  Legislative  do  ano  de

2020 e solicitou  ao  Primeiro  Secretario  a  leitura da Ata  da  Sessao anterior,  que

ap6s   lida,   foi   colocada   em   discussao   e   em   votagao,   sendo   aprovada   per

unanimidade.  Ato  continuo  o  1°  Secrefario  fez  a  leitura  do  Requerimento  n°

048/2020,    de    sua    autoria,    que    requer   que    seja    oficiado    o    Diretor   do

Amontadaprev,   para   que   adote   providencias   no   sentido   de   encaminhar   urn

relat6rio  demonstrativo  da  situacao  referente  as  contribuig6es/repasse  de  todas

as   Secretarias   ao   referido   lnstituto.    PEQUENO   EXPEDIENTE:    inscrito   os

Vereadores:   1   -  Raimundo   Neno  da  Silva   Meneses;   2  -  Roberio  Albano  de

Meneses; 3 -Francisco Xisto Filho, sendo aparteado pelos Vereadores Raimundo

Neno  da  Silva  Meneses  e  Paulo  Berg  Melgago.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Os

Vereadores se  revezaram  em  reivindicar,  reclamar e sugerir ag6es,  na  seguinte

ordem:  1  -Marcos Caio  Magalhaes Rodrigues;  2 - Roberio Albano de  Menezes,

aparteado  pelo  Vereador  Francisco  Xisto  Filho;  3 -  Francisco  Gonealves  Neto,

aparteado  pelo Vereador Affanio  Santos  Rodrigues;  4  -  Jose  Eudasio  Barbosa

dos Santos; e, 5 -Paulo Berg Melgaap, aparteado por Raimundo Neno Meneses.

Retomando  a   palavra   o  Vereador  Roberio  Albano  de   Menezes  solicitou   urn

pequeno espaap  para  mandar mensagem  de  pesar aos familiares de seu  primo
Sr.  Estevao Melgaeo. ORDEWI DO DIA:  Presente os Vereadores ^ngelo Marcio
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Severiano,  Ant6njo  Am6bio  de  Vasconcelos,  Affanio  Santos  Rodrigues,
Francisco Xisto Filho,  Francisco Goncalves Neto,   Jorge Cleuto de Oliveira

Filho, Jos6 Eudasio Barbosa dos Santos, Jos6 Njlson Soares, Marcos Caio

Magalhaes Rodrigues, Mard Jdnior dos Anjos Almeida, Paulo Berg rvlelga§o,

Raimundo   Neno   da   Silva   Meneses   e   Rob6rio   Albano   de   Meneses.   0

Presidente    colocou    em    discussao    e    em    votagao    a    seguinte    materia:

Requerimento n° 048/2020, de autoria do Vereador Roberio Albano de Meneses.

Por   votacao   simb6lica.   APROVADO    POR   UNANIMIDADE.    Em   seguida,    o

Presidente  convocou  a  todos  os  Vereadores  pare  participarem  da  38a  sessao

ordinaria, a se realLzar no dia 27 de novembro de 2020 e comunicou que a t]ltima

sessao do ano de 2020 acontecefa no dia  11  de dezembro de 2020.  Nada mais

havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessao as vinte horas e duas

horas e quinze minutos, mandando que se lavrasse a presente ata, que ap6s lida

e discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretario e pelo Presidente da
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